f@fAaaifas asfirdq (i 2020

sateffqsiv

P-03

M o8  :  [HOBIW qefwyl

GEehiE g% GEirE @

www.udvash.com



O B

fob IGCP O (JCH F I BT 200R | WRIRICHE I8F O oT& @, T, $9?
[m, =10 kg, m, =20 kg, m, =30 kg and F=500N ]

<t ="M T

F = (M\*ML*"V\B) 0

= , 500N . Z;ZMS'P
&:mw}' (,ova 3
To= (remyes (50) 5 = alber®
5

TL"" Mol = 30 3 = 250N



ﬂ: (m—vM)& 2 0= %

.

~>G)

i:

— — 2%x9-8
I S
= 3 G1H ws-&
km%——T): MOC —
E
= (98- 3:6%5)
= 18-3%5

A

T=Ma = %% 2-615=\337



T E Tivire woe

G5 16 5ms? gad s IR 1 Treha oy Al GFew Gied o 65kg 20,
fof f ffeme <=1 we F=ew 2

w\%-ﬁ‘« ma-

&/& @,ﬁq K:Y"\La '&>
= 65(98- %)

= 3\2N

®

1\
)

N7

B



T Tite &

G o6 5ms? TR T ToR 1 foTRCBT W WO @G G ©F 65kg A
fofe & Ifesel 9e7 Sqo 46 2

P
|

_ oﬂ R.—-‘Y\/‘Gb: WM O—

| ’Y?:\ 'Y ik R~ ™ (%*0«3

\ % - 5 (28+9)
y _ 962N



T Tite &

Sms AN Totg otz | feTRBT W WAl @G AfEq O 65kg
ATl ToT S FAE 2

D
S
L% S "0

= éﬁ )(92 =

g 3FN

\
Al



SARCIR ATF A eTS!
30kg oG9 @6 BT 48ms! @ Torr | (&G [rrwie 2@ g2 il =T 18kg

SCA BRI (58 20T AW 3R AT TFAIM 8 TR | IR S @ F92 —
- o
% 48 ws”! 0""D N
_— =5 (\20 ms">
; dp ¢
\8\(‘6 \2\(




SR EREE L RIGIO)
1 kg ©GF9 6 89 | 1:1:3 ©F Feiite Regfee z&1 o o joat 2 ©
30ms™ (07 FTHSIE TCE (1T | O praflbg @1 =2

AN mﬁ’\
a s
SERO|
QMQU{A 'bO”:‘f




SAWCIT AT Tl

4kg o @36 < (214 3))ms™! e = 6kg TR AT @3 77 ( —41 — 6))ms™?
SIQ wl?m?fﬁ?wr\ﬂ—ww AFTT TS mS ™ 1 et voiea?

——

L,&?»fs%) e 6\@;‘3’6%) = (o) Vv

J— A A * “('CDI\Gw
N = b.co‘. —2-4p ) Mo e

_ 00 e
Jemr va =238

/

—_—



B [GERSIN)
G0 951 A 199 (AF 97 B [TqCe 4 (A QI
O3 (03 45° (I C [R9TO BT (oleT | OIRCE 03
O FO? -
Moo= AP = My —mh =M 6.’-'1()

—

N

AN

~

w° \O TNl o
vt —> (\' -l&)

@ - V-il= JWg s 2%\5 @845

. = 237

AP = m (2739 _ \BemdB
tomo = \% NICYZ) T

22-5°



A 9o
%9 +1f17 o SR @IS (191 20T GFeE @IF AT Wi e M S e |
TR @EIPNZ (NFIE ©F 300 kg | FHGAAT GRS ©F 60 kg | @NCFE @ 20m/s | QTSR
(TR SR_F® 0.75kg OE@F @0 87 ToCF (69 WK 2 | T FOIEA0 93 WE 18m/s
(@7 IR 2T A FEF A4S AR S w59

O = 20KR60 &+ 300N > \ = = 4 ms-)
' \8 — (-4))= |65 wyms”
A (18- ) 2







A6
G0 6 AfS GTLRCT 0.07kg G 246 T 1 A6 (A6 [ofS MeTa @
100kms-1) 2, RO T F© &1 {2 F403?

”

dhw 5 00F N
m m = HOW
& Y
- @‘gz@ = #0060 "Wﬁ

= 6510






LEG)
Gro\dem Rule:

& sGig A3 2> ©287 FERAM e B TNLEN Qe

i\‘\(“‘ﬂ{’b D 2S5 @ @ A3 afg a‘\\»(B

¥ oA v < =mma

—
m—




@2 R+ F¢'m® =17
r cor® -%_\( = Ma




Guzr(ci

Feork = "‘%3.‘“9 t SS

e

GRSV
Feosoh = m%s'me* §K

e




e o= ¥R Tt
1000 kg StaF «<f6 e BT @ AR W0 Zfe q0er 7ol 1 @l 0.8 2,

AT D F© Bie] AR AT T 2T (AT AFCS A2




TSR et

A D@ 49 W9 10N 2(E 9 99 o
@ ? S IR R0 &o 39 e |
s =04,y = 0.1

R= 10N
§s= sR= 0-A%\0 = AN
A 1LY B= - Bwms*

focmpy (Srfoa 222) "0
SV\ - Mv\@: b‘/.\r)( \D:’ 1‘\)

m-%v\) =N = 9-3-1=1xXQ

= Q= 88wt



IS T4
AN or@ 19 W9 10N 20 Jd 999 F© (2
ST Titg F36 wwre B9 foe |
s = 04,1, = 0.1 @GR 6 = 45°

R= 532N
'(55“/“9&:' D.L\%S\F)-, g 2\(:2,

™= 18- -8 N

M S5 = 2 = 9. 2994) =99

/

W qg zrg\asma\){%mqm






¥ HERIC

G5 #feTd 93 it A 10kg 8 5kg ©F I AR | O IO F© gl
> 7

\ M\W'T:M\a'
W = = .
Qﬂ d W2%> Qﬂ ") T-w(3-9
™\ =M

0= (/6/ ’0:\\‘\'\:\2_ = \0@'8-3'2?) 6\@3 -

- 9-¢ 2 <653 N “C%b oF
\ T’“"‘L?f:’“zCL v E

= 323w _ g NN

T "“7-(%-\'@ — m,g

x n Aee 20 g B \\g«;&‘i\ mg
RN owsrers T






HOOIF TN

\Ad {
S (o %
- i
5 1P o ..“..........“.“.%w%
=3 b ...“.............:
~ |d W :: 0000
) N LA
55" % N
—~ Q- 4
i N r@W
om I & d
MW ol X O
< 2 lale S
WAM N d .w.\l .._.W N RN
1 2 < ()
. N~/ |
fe =03
. & | o~
Er BN
&
e 5 4
e B ﬂ./ %./
v € \zo | X -
> & 237
1 I R
: : q, x 7 O \
; W s Nyl A
< N m



GO QAP

Y TF TAAT
| !
I,=—MR
2 Since by this theorem
I,=1I,+1 % =

z— ' x"Y Y z v I =Ix+1y
for any . and since the x and y axes
planar are identical by symmetry
object




Rotation
axis

A

Axis through
center of mass




OO AN

0.5kg ©A*E GG WO (FTE 20 cm DTS AN =17 FCHFA ACATE WO (Feiioa
o Tree! fq@eld 9 1 (e Ao qe f2eied fHrane w9

o} .'P\
0 i ! \00 13 -t 1&'\' 'W\&z’
§<——9' :&—\-YV\&L
oA 12
20 2 2
50 = O_B_%i <+ O-‘)C’i)?’
2

= 0-087% K%W\"



@A SRR ATHAETS!

JF0 IBLE 20cm YT FSIFIA Srev/s (RN ([T (IR R |TM 1]
HE AL BINCT 10cm T (A 4N (PP (I F9?

WV
W, = D nev(s = 6*1’): - 10X MAS" é E{
o, = 1W 1w
- _ . g
™ (+2) (\Oﬂ- wm (1) w e
= 407 rads \i

% | 2 (P
’i-SoO“’)o # fou.i



5 G (9T S

A0 BIFIF ©F 6kg AL (AT W= AT Hepsifod I 30em | TIHRIMOIE 3
rads2 WT‘TH@ HACO PO V(NI 6P (Torque) AT BP0 AQ? —

m"—(a\ﬂaf
(= 20Cm= O-3™
1= MWK 65037 =057
F=m = 1




AT ora @F2 @ (=T @ G0 s @R T V =¥

M@ “orz1 (F @A YE = Fa@? (e @R e
(TR ©F @R JIATE TG 10kg @32 3m W< fqe @9 P = T’l
S @2 JANE IAG 1kg 9<R 1m | . T B
\ R = 1/
2 20, N &
\ 2\ Q—.Lan‘ s h . |
=5 N Y N5l et \ - Q
) |
= px
f“%‘ - Ji’”“‘ll’f 3) T [= MR* oo 5Ttk

Z

= 5 QDI |
(})ﬁ T NG zmé-'— —12‘11(1#—)]
L -



7m ©p 20O 2kg AT Q6 ([ WD (AeTF qF0 Ffe O TICS TIte Pfte At
2T | T 1 IR 2@ (I SadEd ofexife ¢ @Ffds sfexife v e

g-’—

V(1%
Z\O)f‘?; =23
5 =
TﬂVL-_-lzXZ %%? = 98\]




QYA I

JF0 2AAIEN NIV [NOFIAT 5 1.1A INLI JHI6 ISP A
4%106 ms1 (AT AT FI| AP ZNT (T YA (AL NN $9?

~~\N
e = "

= \-325%0

7



@RI T
ST Ol m Oldd B0 [(Z|

(i) STETE 8 SRINE [RMTo B VLT 92

(i) STCATE IV (9 T (A (12 [ SO (& BF AT 2 Wﬂaﬁﬁﬁﬁ_
(57 8 BIN 9?

(iii) BTN change (I IBGLP ANGOC® (FLICN FF B2
(iv) ST ST 6 (I ATHRCA B PO R(J?







Jrefe
(e 2T AP0 AP I 99m A3 TRNT O 7307 WU 499 1.5m|

OO AT P! JIRIT AT FOYIN ©F (el AMRIT ATO (PN 51

P

TN N B JF10 (G 9.8m/sec FOTW 1 (NS ATACI?

> vk

kon®= g
% —_—

o)%?’ - \‘69\
' 4
i{f\c’)% $Q.\L\%

\
L (87
v -9






I
7

(OTNF IO AHF JF0I WCAARE AR F I WFFT FE 38

Quiz 01
P oo s i

STAATG AFANCE £ ICA WLV FCA| [VNHI (FNG AMDF (I ?

(@) F > f *

(b) F < f J
(c)F =F
(d) None

IS G qEfieT @



I
7

(OTNF IO AHF JF0I WCAARE AR F I WFFT FE 38

Quiz 01
P oo s i

STAATG AFANCE £ ICA WLV FCA| [VNHI (FNG AMDF (I ?

(@) F > f *

(b) F < f J
(c)F =F
(d) None

IS G qEfieT @



ANNN

Quiz 02
Voo ss s o

(a) 300 km/sec
(b) 3 km/sec

(c) 30 km/sec
(d) 3000 km/sec

GIETE G GEhirt @R




ANNN

Quiz 03
Pors s i

JFH16 3m CHTHA A IV M0DT ©F 4kg TS0 ATSRFFM w3
(W IE TR TN OEF ACATE Good ATNFH FO?

(a) 4 kgm?
(b) 12 kgm?
(c) 4 kgm™*
(d) 12 kem™?




I
Z

Quiz 04

Vo 2

5kg ©F 8 0.25m JPNERHE GG (@@ 50 rad/sec (@FAF @ TCICS AP

©iq “ifexife o7
(a) 0.078]

(b) 390.63]

(c) 0.78]

(d) 585.94]

4| SBw

GIETE G GEhirt @R




ANNN

Quiz 05
Voo ss s o

B9 W@l 8 (T A TS 97
(a) MLT 2

(b) L

(c) ML2T 2

(d) MLt

GIETE G GEhirt @R -

suTffIGi oW sig
iy 08 : ﬁ@Bﬁﬂ N EIC_'”EIW”



ANNN

Quiz 06
Pors s i

Yo 1Y TT YN ITGT-
(a) ANIN

(b) ST
(c) FRoratoxat
CIREEEI

\) m sSiffIsta S sig

oS ey g . o .
u acsre @S aaher cor QLI 08 : TAGL AN JeTIquil




TN INTE-

(a) ST AT

(b) I@n AT

(c) P2 ATHI

(c) RAZSTR 89 NOT A

Quiz 07
Pi s s s
AR ATHT SNF (P IFNYHA N YHA JHF0 MICA
Z

) -\%m I ST oIg
u GIETAT G qEhr @w @-m 08 | ]@BI ]E] I ] aallallﬂ




ANNN

GFEE g% e @R

www.udvash.com



